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1- Choisir de répondre a (a) ou (b)

(a) Citer le nom d'un appareil qui tire
profit des courants de Foucault dans la
fusion des métaux.

(b) Citer le nom d’un appareil qui
transforme 1’énergie mécanique en
énergie ¢lectrique.

2- Choisir de répondre a (a) ou (b)

(a)Justifier: la conductivité ¢électrique
pour un cristal de silicium pur augment
si on ajoute d’atomes de phosphore.

(b) Justifier: les bruits ¢lectrique
n’infleunce pas. sur les signaux
portant les information dans
I"¢électronique numérique.

() 51 (1) e Balan¥1 350 (1)
LA (yo edians g ol 831 (1)

L GIHA gt b dalgal]
ABlall Jgou slea el 83 (o)
JA S Bl ) S SIS

() 91 (1) 50 Rala ¥ 21 (Y)
o eSI ko gl a3 = e (1)
die A OgSebud) (pa Bysld

L] 598w gall (yo &1y 200
Ao peSdl slogual! ;355 Y s dle ()
(B 01 e 3Y1 Il y¥ (2
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3- Choisir de répondre a (a) ou (b)

(a) Ecrire le concept scientifique: «Un
Quantum d’énergie concentrée dans un
espace excessivement petity. «a une
masse et une quantité de mouvement.»

(b) Ecrire le concept scientifique: «Des
forces d'attraction qui attire toujours
les électron libres a a l'interieur du
métaly.

(@) 9ol (1) e Al ¥ 51 (V)
Juk (S malall allaiael | LIS
P AGY 5 ylall dde
2o i o 3S pa dBLLal (ye S (1)
28 o TS 5 AL a1
Qi I ol (598 ()
1 Laifn g ot Lo g ST Y|
cOtaell Sl

4- Quelle est ’application qui dépend de la | e dadiay 0 Gt Lo (£)

propriété de cohérence des photons de laser.

5- Dans la figure: Explique pourquoi la
lampe n'est pas éclairé.

S5 Olgd 98 dat! 5 Aol

s laal) St o (o)
CL.ua.U ‘g‘b:‘ o B pwd

+ <:;
N Y P
— = &9
]
_'l' :,,JD Lampe
gheas
ot

transformateur électrique

26 J9oe
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6- Choisir la réponse correcte: s Aovonal! Al ¥ 3 (1)

Dans le galvanométre on n’utilise pas un | i giuws 4lladl gudsliss pusiun ¥
aimant de deux poles planes car La densit€ | ;) jonti o a5¥ « i gilalod| o3
de flux magnétique résultant par ces deux | - ) :

- . ) ol | AL (¢S5 Caledl 4B & oty
poles dans la portion de I'éspace ou tourne | = ~ = -

la bobine est ...... ileie gl pulolisall
Vari¢ avec la rotation de la bobine. alad! O )93 g B pikiio @
Constant avec la rotation de la bobine. alad! Ol y93 pe Wild @

Perpendiculaire sur le plan de la bobine. | . atett sgiwe ole dusgec @

®0e6

Paralléle au plan de la bobine. walall (S giuned As)lga @

7- Quelles sont les conséquences de relier | Juasi e A et LI Lo (V)
les lampes en paralléle dans les maisons? | s y;tia 63152 ole o liaa!
(deux points sont suffisants). (opclladi 205)

8- Expliquer le réle du cylindre métallique | a8gaiatt aiigtawdt yos 7 =it (A)
fendu en deux moitiés isolées dans 1€ | Legams e (nd g 520 (il 31
fonctionnement du moteur €lectrique. 2SI el Jas (8 pand

[4]
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9- Le tableau suivant indique le changement | ;=& L8 J gt donuy (4)
dans la reactance induite (X ) pour une (X)) aditl dlolaatt 8
bobine d’induction (L) 1ié a une source sae Jeaie (L) s catel
alternative que on peut changer sa () 085,5 cdS (San 35 450
fréquence (f).

X, () 20 40 60 80 100
f (Hz) 10 20 30 40 50
Premiéerement : tracer la relation Fhan S bLed ! JSE ! :;rji
graphique qui représente la relation entre aind | e Lal | Cys 23 SMal

la réactance induite (X, ) sur I’axe vertical

33539 ol I f X
et la fréquence de la source (f) sur ’axe ’uf f»’“'"’ 234 ‘J;‘( L)
horizontal. 2Y1 3mtl e (£) joats |
Deuxiemement : utiliser la pente de la il dasd e s Lol

droite pour trouver le coefficient de self - | 51t et Jalas slon¥

induction (L) pour la bobine. (7t=27—2 o 7'c=27—2u-.dc‘) <t (L)
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10- Choisir de répondre a (a) ou (b) (@) gl (1) pe dala¥ i3 (V0)

Ecrire le concept scientifique: Juia A elallpliiiad st
. . . AGY 5 ylal dde
(a) Laloi qui cite «le sens du courant induit P AT oy

est tel qu'il s'oppose & la variation | ¢ Of ol gl G Gaclath (1)
du flux magnétique qui lui donne | gl covudl apgs3t LAY
naissancey. dd coad | i
(b) «Le rapport entre I'énergie électrique | o1 aw,e<t @lall o awidh (o)
regue dans le secondaire et celle donnée |y gy ot yo Lote Juasi
au primaire pendant le méme temps». | ., I BLAN 11

(a3 s (o Iy Calalt

11- Expliquer: la production du spectre oot pla s ¥ Al g3 1 pwd (V))
continu des rayons X dans le tube de At A (el
Coolidge. > .

M gl S

12- Citer D’unité utilise pour mesurer la | dedsiued! suasgt S31 (1Y)
capacité de condensateur. 250 A ul@t

r1a-Gys i 123 o
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13- Justifier: la longueur d’onde qui a le | quadia gidi o gadt Jolattsdle (VY)
r,na?gimum d’intensite  des  radiations | .. i ¥ lo plasisas
émises par ’la terre est plus gra_nd que la | ; 5 _aia S sadl Jaalt
longueur d’onde qui a le maximum des ATV i
radiations émises par le soleil. e

14- Une ligne de transmission d'¢lectricité d’une | 1009 aieglio sLs g8 Juis das (V)
résistance 100 Q portant un courant alternatif
dont la valeur efficace 10 A. Calculer la perte
de puissance dans la ligne de transmission

Wlaall diad fas yoe Hha oo
3394241 8yl s 10A

en forme de chaleur. Byl A le Jal das B
15- Dans le circuit indiqué par la figure ISt Aecl 13,5081 3 (Vo)
trouver la lecture de voltmetre (V), (la V3 A BT o
résistance interne de la source alternative | 2 "“‘f" $2H 35158 Ay
- Ads Al daglaed) Jlea! ae
est négligée 2
60V 233,081 ylaall
LI
R Is

~)
AC Source 23y yicae
100V

r1a-Gys i 123 o



(P a8 AR ) ¢ L 3l - Aalal) A g3LLH Paal 5l ALY B3l 5 Lmcial

16- Choisir de répondre a (a) ou (b)

1(@) ol (1) e Al 51 (V1)

(a) Compare: ‘ ¢ O Q18 (1)
Point d . : : .
— .e Régle de la main droite d’Ampére | Réglé de Fleming de la main gauche
comparaison )
4 ylaatt
uvulisatton | 0
NRESIRT
(b) Compare: 2O 12 ()

présention de
la valeur de
mesure.
dad 4o o LS
PIERPORS]

Point de Les appareils de mesure Les appareil de mesure
comparaison analogue numérique
W ylael A, L L8 bt 35 Aead 1 ulat) 3 g
La fagon de

((Q-w1ja i 1lJ@ig o
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17- Deux fils (ab) et (cd) de méme matiere qui
ont la méme longueur, liés en série dans
un circuit fermé. Si le fil (ab) a I’épaisseur
plus grand qui le fil (cd), Quelle est la plus
grand différence de potentiel entre les
deux bornes de fil (ab). ou entre les deux
bornes de fil (cd)? Justifier votre réponse.

a b ¢ d

18- Si I’intensité de signe €lectrique dans la
base du transistor 160 pA et le courant
du collecteur est 8mA, trouver chaque
Qe et 3, pour le transistor.

sy (C€d) 9 (ab) olsle (V)

Jodlal! s Lagly Baled!

b 19 e Las O DLste

OIS 1318 . Adlae do ygS 3,50

e (Sew 58T (ab) !

s (86l ¢ (cd) i

(ab) ctludt ok (ne (ST

() JETIR [ SO NI Y
ol pud

(=2 Ty S )L 1B calS ) (VA)

oSy TO0MA jgru i, sacls
BMA geall jla

55,2013 (B) 3 (O) 5w 96
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19- Choisir de répodre a (a) ou (b)

Ecrire le concept scientifique:

(a) un courant portant la charge dans la
jonction PN qui a un sens opposé au
courant de propagation qui est a cause
de formation d’un champ électrique a
I’intérieure de jonction.

(b) Type de cristal semi-conducteurs
qui se forme par ajouter des atomes
un ¢lément trivalent a un cristal de
silicium pur.

20- Choisir de répodre a (a) ou (b)

(a) Quel est le role de nivaux presque
stable dans I’atome de néon dans le
laser a hélium - néon?

(b) Quelest le role de miroir semi transparent
dans le laser a hélium - néon?.

1(@) ol (1) s Al i1 (19)

J5 ) (malal) mllaaql| S|

VAGY 3)lal ade

2 A SMelt L (1)
s 0950 st Al gt
0955 o Sl g Lasa ¥ HLa
ciddo o1 I3 13 (i pgS Jlone

055 A 3o g0l 5 3L 950 ()
M paie Oy dblis| A
) O gl 18 )5 (11 FRIS

H(9) 91 (1) oo Apla ¥ 350 (Y1)
513 o il 4 gt 93 L (1)
S04 - plagh! 33 (2 0!
o2 3Ll 4w 31,00 593 Le (@)
S0 50 - poslegt 558
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21- Choisir de répodre a (a) ou (b) 1 (9) 9l (1) e dala ¥ 5 (YY)
(a) Dans le circuit démontré par la figure. | Sl doudgadt 3,511 3 (1)
trouver la lecture de I’ampéremétre (A) A(A) S 132158 i

10Q
5Q VW (:)

30Q
WWY

20V

(b) Dans le circuit démontré par la figure
trouver la lecture de voltmetre (V)

JS.ZZJL' M}d‘ﬁﬂ‘.ﬁ‘gé (u)
(V) eait gt 321)3

100
V ——
S V,=12V

r=2Q

12Q

22- Choisir la réponse correcte: + Avouall ka1 i) (YY)
Un spectre du raies émis par l’atome | o=~ (= lad dodo Coad!
d’ hydrogéné dont la longueur d’onde | cel e 121.5 nm > gat dlsbs
121.5 nm. sachant que la limite spectral de | ;e s et giall Ladalt goadi o
lumiére (400nm —700nm), Alors le spectre | ;1 . (“400 i z 700 nm)

du raies se troure parmi ........... les séries Alin s i T el
(@) Lyman oed (D
(b  Balmer A @
(©)  Paschen set O
(@  Brackett csi (O

r1a-Gys i 123 o
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23- Justifier: Dans le phéno meéne de Compton. | eus (ygiesS s ,als Lo :dle (YY)
La quantit¢ de mouvement de photon S€ | ;yg54a1148 ,» 2ceS o8 yuii

change malgré la vétisse est constant apres
le choc avec un autre électron libre.

A ey D90 (e @2 L

):-uj):&.”‘&n deslas

24- Choisir la réponse correcte:

Deux fils longs paralleles traversé par
deux courants ¢électriques dans deux sens
opposés comme dans la figure.

Lesquels des points dans la figure ou
la densit¢ de flux magnétique totale
résultantes par les deux courants.

214 vyl
b ¢ q
—>0€—> 0>
: y y ¥ .
< X ’ o ) X y o ) X '
@ Point a
@ Point b
@ Point ¢
@ Point d

s Aovowall Al W) ;i) (YE)
Oy Olijlgie O3hgb Ol
Ol (2 (o 5S ol
Boie puad JSE B doladt i
A ucdoliaed! (ol Asls

ERCE ) ird (VS i/ el §

aaaan ()
baaan @
Canan 3
dawzn ()
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25- Le circuit démontré par la figure formeé | Jsadb ot 3 ,50481 o gsis (Y0)
d’une résistance ohommique (R), UN | (R) s, agideglie (ys
condensateur (C) et une source alternative |
(V) liés tous en série. Exprime par dessiner |
les vecteur: de la relation de phase entre | oo Learen alais (V)

33,00 yuaay (C) caisaey

VRa Vca V) I V. A Olganilad! (R pd ok .‘;3‘3:‘3‘
deVe Ve e Vp
I
(~)
_/
A%

26- Un galvanometre dgnt la résistaqce de sa |, 200Q wate iaglie yeplats (Y1)
bobine 200 Q, I"auguille se deplace jusqu' a la
fin de graduation du cadron lors de traverser |
un courant d’intensité 5 mA dans sa bobine. | -4t o2 SMA & L5 5954 wic
Calculer la résistance de diviseur de courant | Qatiael! sl &) daglie cou!
qu'on veut le relier avec le galvanometre | ot alissd miagilatod) ps dbuays
pour le transformer en amperemetre, la limite | A atialt Blgil e
maximale de sa graduation est 1A. '

d o5 Tals ] 0ptihe oy
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27- Une bobine de dynamo alternatif engendre | xadlssss g a3y jhi gabivs ale (YY)

f.¢.m. maximale d’une valeur 100V lors de 100V L lze atac 2548
sa rotation par une fréquence 50 Hz dans Jloe o5 SOHZ 332 43195 e
un champs magnétique réguliere. Calculer el udsliae

f.¢.m instanée engendré dans la bobine aprés | =2 3+siel! dgastl emf cou!
2.5 x 10 s de la position perpendiculaire | 2.5 X 107%s  sgs day 2l

sur le sens de champs magnétique. Jlall olondl e gagaall gl (ot
9“‘:"“-‘“"
28- Choisir de Répondre a (a) ou (b) 1(2) 9l (1) e Al 551 (YA)

(a) Citer un seul facteur dont dépend la | LS :ade 85 lan 1y Stole ,S31 (1)
densité de flux magnétique au Centre | (uis ;5,0 wic uidolizell yaall
d’ une bobine circulaire traversé par r
un courant électrique. ’

(b) Citer un seul facteur dont dépend. le | #3 4sle gy ity Shale ,S31 ()
moment de dipole monétique d’une bobine. | .catel pudsliael cdaat! i

w268 HL Ao pea (631

29- Ecrire le concept scientifique: (S melal| pllaaalt St (Y4)
P AGY 5)latt ade JuS

Les émissions qui se reproduisent lorsque
JES Latie @ @M Slad¥y

les atomes excités passent d’un niveau
d’énergie supérieur a un autre inférieur sans | o!2L¥! Sgue (e 55Led15,01
aucune action extérieure et aprés la fin de | = g2l =3 Oy 3 G g
la durée de vie de I’atome dans 1'état excité. | -@L¥I A 2 Lgilas (ya) slginl

r19-wja i lleig—o
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30- Une jonction PN lié par une petite lampe
¢lectrique comme dans la figure. Dessiner
un pile électrique entre les deux points (a),
(b) jusque la lampe devient éclairer.

Lamp
T
pn
N
e
2 b

gluass 48LS Aoy Juas (Y

Ot (A4S 3908 @ty
i (D) () citazi
Thuadd! s az

31- Choisir la réponse correcte:

Un circuit récepteur de radio qui capte
une onde de fréquence (f) Hz. lors
d’ argumentation de la capacité du
condensateur dans le circuit, on ne peut
pas recevoir cette onde de radio. Quel est le
changement qui il faut faire dans le circuit
pour recevoir cette onde clairement?

@ L’ augmentation de self-induction
de la bobine.

La diminution de self-induction de
la bobine.

(©) L’ augmentation de la résistance
ohommique du circuit.

La diminution de la résistance
ohommique du circuit.

 Amouall Al 1 351 (
A g JaZils e I JLaiiul 3 503
acie . s (1) Lass s aets
o @ 51l B Sl A 3ol
i g 8148 I (30 (5 S
ool oGl e L Ae Y
Bale¥ 5,0l 8 ohi

Sz5u093 Aam gl 5240 J LT

acalell ST Gt 83L0)

bl SN Gt | Jdas
23,300 dee g ¥l de glallBaly)

PSR PP (P PP (A -
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32- Choisir la réponse correcte:

®O0eE

La figure ci-contre démontre une courbe
des rayons x engendrés dans le tube
de Coolidge, ou (1) une de longueur
d’onde des a raises caractéristiques. La
langueur d’onde (A,) se déplace vers
le point (O) lors .........

1A

@)

+ dovowall Aol W i (YY)
remia Jala o 1) IS Gy
A9.01 858 giad) Acecud | Anss Y|
Iisb¥ uai (X)) cus gutss
Cooom .8 jcaed | And S A gl
olni (A)) o2 9ad) Jslall an i3l

131 (0) adazsss

» A

M

Le nombre atomique de I’atome du cible augmente.

Le nombre atomique de 1’atome du cible diminue
La d.d.p entre le filament et le cible augment.

La d.d.p entre le filament et le cible diminue.

Bugdlaale 5)08 gyl auall sl

.dd@‘ﬁahsjﬂgjﬂ‘.\m‘dﬁ

@
@
oBugl g ALCAYS (ya gt |3 50 513 @
®

gy BLAAN (o gend 133 U3
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33- La figure démontre deux bobines 1Oyglaie (uale JSEN g (YY)
voisines: que se passe-t-il pour I'eclairage | ~Lactizel oy e 3ls

de la lampe li¢ avec ¥a bobine (Y) 535 11 (Y) calatls el
pendant 1 augr.nefltatlon c.ie la résistance ! Sl g1 e gL
de Rheostate lie a la bobine (X).
§(X) catally
bobine X bobine Y
X ate Y cate

H11 0 |
l//
S gheas
= —AWA _‘ '"*" Lampe
- ‘;":““3:‘) + -

Rheostate

r19-wja i lleig—o



(P’ a1 AR ) ¢ L 3ial - Aaladt 2oy 3L Al 5l ALEYN B algls Lot

34- Choisir de répondre a (a) ou (b): (@) 91 (1) 5o Mala¥ 50 (YE)
(a) Un fil de cuivre de longueur 30m 2 Lusa g 30m 4 gho bt 0 il (1)
et I’aire de sa section 2 X107°m?. sl 3252 X 1075m? aska
La d.d.p entre ses bornes est 3V. —— L
Calculer ’intensité du courant qui e B el OV L Gy
travers, sachant que la résistivité de | e yiaaglaai ol Lole a3 Lot
; -8
gusreT.79x10°42 . 179 % 108 Q.. bt
(b) Dans le circuit démontré par la figure R e
trouver la values (L). (1) e gl A B 0 o ()
La résistance interne des batteries est | (cbladt duds il daglall Jles| )
négligée
40V 20V
/MM | L 1 I
e 50 I g
ISV Il 12
2Q 30
VAN
50 20
35- Justifier: e (o)

Pour utiliser le galvanomeétre a cadre | “aled! g3 e gilaladiplasiny
mobile afin de mesurer une grande d.d.p, | (=S s> G52 pulal &I sl
il faut lier sa bobine par une grande | i lacsaste Jwssd i

résistance en série. s le 5 pusS

r1a-Gys i 123 o
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36- Un ruban de cuivre de longueur 0.4m se | 0.4m g sbe (uloid ! po Glu & poi (¥1)
glisse dans un flux magnétique réguliere | ., .c oliite | adsline yad b
dont ladensité 0.8T, d’une vitesse réguliére - .
10m/s. une f.é.m. Induite engendré d’une
valeur 1.6 V entre ses deux bornes. Calculer | #vwes a8 iadls 398 St gid
I’angle entre le sens de mouvement de fil | usi .o,k o 1OV Lz

10 M/S atie % pus 0.8T

et le sens du flux magnétique. ALY AS o oladil oy gl
undalidal! (adt slaily
37- Choisir de répondre a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) e Ml Jis1 (YY)

(a) Un nombre de résistances électriques | Sleslied! s (1) sue Jueay (1)
identiques (n) et chaque reSiStaNCe | jsu a0z, alileiall i ygs!
est (R) li¢ ensemble en série. Ecrire CS1 15 oie s (R) lge

ia gliatl (i it B at|

Lt Al

la relation qui démontre la résistance
équivalant.

(b) Ecrire la relation mathématique qui
exprime la résistance équivalanté pour | & el acsb 3 adMall OS1(0)
deux résistances R, R, qui etaient lie | . -, e asaicali aeglaat! e

en parallele. G e Laa Logleogi R R,

r1a-Gys i 123 o
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38- Choisir de répondre a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) e Bala¥i 551 (YA)

(a) Définir: le spectre continu. sl dad | 1 3e (1)

(b)Définir: les raies de Fraunhofer. 229699,8 Boglas 1 ye (1)
39- Choisir de répondre a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) e Aala¥ 50 (T4)
(a) Justifier: f.é.m. induite est éngendré | Lisiuwe ku pgs hadls 358 145 1 Jle (1)

dans une bobine spirale par le self- e A ol o) Lo o8

induction lors de changement de

i ité o HLal | LAY Bl
I’intensité de courant traversant. =802 2

e > A8l 358 W55 Y 1ble ()

(b)Justifier: une f. ¢.m n'est pas induite

dans une bobine spirale si un aimant
a I’intérieur ne fait pas de mouvement. | -8 Sk gudoliae 3929
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40- Compare:

zbﬁd}ﬁ (¢)

Point de

comparaison

Les source de laser
ool yalas

Les source de la lumiére normale
Lﬁdw\ ;}.545\ JJLAA

La limite des

Longueures

d'onde des
spectres émis

I oY) (sae

* .- S‘

41- La figure représente un groupe, de portes
logiques liés ensemble. trouver la voleur
de la sortie (c) lorsque les deux valeurs, de
I’entres (A, B) sont identiques.

L'entre
Jgs>ur - NON
ne DS
I OouU
Be

La sortie
T
C
ET

O Ae goatn Sl o (8Y)

e Alaie dabaied | Ol g

0955 Laie (C) g1 dad s o
LoLitilaie (A g B) gs i Ged

L'entre La sortie

Jaal) Cﬂ‘

A B C

r1a-Gys i 123 o




(P’ a1 AR ) ¢ L 3ial - Aaladt 2oy 3L Al 5l ALEYN B algls Lot

42- Expliquer comment le passage d’un
courant ¢€lectrique dans un fil de
I’amperémetre thermique conduit a
déviation de son index sur la graduation.

43- Quelles sont les caractéristiques qu' il
faut avoir pour le noyau métalique de
transformateur électrique.

Premiérement: Pour diminuer 1’énergie
mécanique consommeé pour le mouvement
des molécules de noyau ?

Deuxiémement: pour éviter 1’effet des
courants de Foucault?

ILEDN gm0 S35 S 7 =Tl (EY)
0yl ga By 1 (5| y]!
S Gle

Cead (mid) Slaiolgadt Lo (£Y)
EENE VL1 [ ) Wk PP

1T Jaonall
LSOlSadt ABUAY LAEd o g
Sy pom (D Bl et
§edal Ol j
Ol My = LY LG
Sacelgadl

r19-wja i lleig—o
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44- Laresistance de milliampérmetre 5€, etle | _siy . 5Q ,uiei o ibe daglie (££)
courant maximum qui peut traverser est 15
mA. On veut le transformer en ohmmétre i
en utilisons un pile électrique dont f.é.m, | 28tk rsaslcll sl
est 1.5V et sa résistance intérieur 1Q. | 19V aue<tiiablanl aigh e

ISmA asls o of (e 4L

Calculer la résistance standard nécessaire A s 10 4 glae
pour la déviation de I'index au zéro de | ajlat asgliatl cows
graduation d’ohmmetre. 8y gl Joand de 3

i ¥ gyl pdio (1

45-Une lumiére monochromatique de | o5 oalt galai sgis daiw (£0)
fréquence 7.2x10" Hz a tombé sur la waw e 7.2 10"Hz
surface d’un métal alors des électrons Bl il g K31 e gy 1o
ont .hberes avec une énergie cmetl.q,ue 1 eV gt 35,m
maximale 1 eV prouver que la lumiére .. i
de fi 4% 10" Hz ne peut pas St ”_mu‘lru‘
'e requenc’e p p s ataiun ¥4 x 10 Hz
liberer des électrons de la surface de ce e L .
. - Al 14D mhaw (re Slig 83|
LS el
625x1073*J.s, 1.6x1012J=1¢eV.
¢ 6.625 x 10**]).s

1.6x10"°T=1eV
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